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Bewehrungsplan - Decke uber UG - obere Zulagebewehrung
h=25 cm, C30/37, Cnom,unten=2,5 cm, Cnom,oben=3,5 cm

h=25 c¢cm, C25/30, chom=2,5 cm
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Zugeharige Plane:
RH_TWP_5 B014 UG
RH_TWP 5 B015 UG
RH_TWP_5 B017_UG
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BETONSTAHL: BST 500S / 500M
MINDESTWERTE FUR BIEGEROLLENDURCHMESSER Dmin BEI
BETONSTAHL BST 500S GEMAR DIN EN 1992-1-1 NA Tab. 8.1 NA
BUGEL
HAKEN ' ‘
SCHLAUFEN o % %
WINKELHAKEN :I
>10 cmund
Seitliche |72 |
Beton- (o5 | D,
deckung  [S5cmund <20 [ 49
>30 202 @ =20775] D min
Sauberkeitsschicht h = 5cm Magerbeton verlegen !

Stababstand von Betonstahl: = 20 mm bzw. = @ bzw. GroRtkorn
GroRtkorn in Abstimmung mit Ausfiihrender Baufirma

Letzte Bewehrungsposition:

Stabstahl

Matten

&

Stahllistenmengen vor Bestellung auf Plausibilitat prifen

Unstimmigkeiten sind dem Planverfasser unmittelbar mitzuteilen! Dieser Plan ist mit den Werkplanen

des Architekten gultig! Alle Male sind vor Ort zu prufen.
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Stabliste - Biegeformen
Pos. | Stck %] Einzel Bemalte Biegeform Gesamt Masse
Lange (unmafstablich) Lange
[mm] [m] [m] [kal
17 9 20 4.60 41.40 102.26
460
g 18 7 14 1.95 i 13.65 16.52
S ?
®
1 170
-
o |3
s |+ 19 7 8 2.85 19.95 7.88
g 285
20| 21 8 1.85 38.85 15.35
185
21| 21 10 3.10 65.10 40.17
310
£ S
IS
e 3 3 2| 5| 10 195 . 9.75 6.02
N o2} IS 54 «
) N e o N
- 4 3 < o 170
38 s | — | b 1 = |
2 Py = Nle o IR 3 23| 10 14 3.10 31.00 37.51
1] N M~ < ™ 1) N N 310
— o ~ (ap]
~ ~
=S =
S © 24 8 20 3.10 24.80 61.26
®) ©
c 25| 11 16 3.30 36.30 57.35
— — = — e S— — 330
2 25 25 S 2 S 25
T i o 67
T S <l 2 |o 26 6 16 2.85 17.10 27.02
=R = Sl o (= e
S & S
© ™ ) 205
@ @ 27| 24 8 3.10 74.40 29.39
310
28 5 8 1.95 . 9.75 3.85
170
29| 20 14 2.95 - 59.00 71.39
270
30 7 14 2.95 . 20.65 24.99
270
. . 31 6 14 3.35 20.10 24.32
Stabliste - Biegeformen
Pos. | Stck 2} Einzel Bemalte Biegeform Gesamt Masse 32 12 12 1.85 % 22.20 19.71
Lange (unmafstablich) Lange
33| 13 20 1.85 24.05 59.40
[mm] [m] [m] [ka] 185
1] 176 10 1.60 - 281.60 17375 | L1 4y 16 3.40 37,40 50.09
340
2| o4 8 160 I 86.40 131 g5 9 12 3.10 27.90 24.78
310
3 o 10 3.95 s 3585 2193 44 8 14 3.60 28.80 34.85
360
4 o 10 2.20 e 19.80 12221 37| 20 10 2.95 59.00 36.40
295
5| 19 16 2.90 55.10 87.06
0 38 7 8 2.45 . 17.15 6.77
170 20
6| 11 16 2.50 27.50 43.45
39| 25 10 2.95 - 73.75 45.50
65 &
150 270
715 8 4.50 67.50 26.66 | 40 6 10 1.85 11.10 6.85
159 8 185
23 41 9 8 2.15 19.35 7.64
215
8| 13 16 3.60 46.80 73.94
360
23
42| 43 8 4.50 2]z 193.50 76.43
9| 27 8 2.60 70.20 27.73 w
260
143
10| 5 8 1.70 1 8.50 3.36
: : : 43| 17 14 6.50 g 110.50 133.70
B 267
243
1 8 12 3.60 28.80 25.57 ®
360 44| 54 20 6.50 Y= 351.00 866.97
267
12 8 10 3.60 28.80 17.77 23
360
'23
13 7| 12| 215 15.05 1336 | 4°| 14 0] 500 2= 70.00 4319
215 192
168
14| 22 20 2.60 57.20 141.28
260
46| 28 16 6.50 Y= 182.00 287.56
267
215
15 6 16 2.95 17.70 27.97 s
® 150
% 47| 13 16 4.70 61.10 96.54
179 8
16| 12 12 2.60 31.20 27.71 &
260 23
Gesamtmasse : 3088.55

BETONGUTE DER BAUTEILE DIN EN 1992-1-1
Expositionsklasse/ Feuchtigkeits- Betonfestig-
BAUTEIL Umgebung Betondeckung klasse keitsklasse
e | [ esm W0 sw
Bodenplatte (UG, Treppenhaus) Sr:’tzﬂ iggﬁ; g: gg e wg C40/50 WU
Bodenplatte (Aufzugunterfanrt Sben s ¢S5 mm s C40/50 WU
AuBenwande, Stiirze (UG + S02) Erdeselo e 4= 35 s C35/45 WU
Innenwénde, Stirze (UG) jnen. o 2o W C30/37
AuBenwande, Stiirze, Uberzuge - alle Geschosse K‘Srfgn igl g: gg m wg C25/30
Innenwande, Stiirze, Uberzuge - alle Geschosse Innen. §8] g: gg e wg C25/30
Stiitze UG Umlaufend XC3 d=35mm WO C30/37
Decke (Dachdecke + UZ 5. OG) Oben s 2 35 o " C25/30
Decke (EG - 3. 0G) Oben o 4= 25 mn L C25/30
XC3 d=35 WO
Decke (UG) Gien XCt =25mm WO .
Unterziige (EG - 4. OG) Unlaufend Xct d=25 mm wo C25/30
Ob XC3 d=35mm WO
Balkone Unten XC3 6= 35 mm WO C25/30
Treppenlufe Oben e 4B o C25/30
Treppenpodest Oben s 4= 25 mn e C25/30
Attika Umlaufend XC1 d=25mm WO C25/30
GUTEKLASSE DER BAUSTOFFE
BETONSTAHL MAGERBETON BAUSTAHL MAUERWERK
BSL500'S (A) C10/15 5235 :
BSt 500 M (A)
Legende:
= i A
} } Aufgehendes Bauteil WAT = Wandartiger Trager
- NT = Nichtragende Wand
Stahlbeton/WU-Beton UZ,Uz = Unter- bzw. Uberzug
FT = Stahlbetonfertigteil
: Deckendurchbruch wu = Wasserundurchlassiger Beton
///i/ //i/ 7 Magerbeton g § Anderungswolke
+##+#  Arbeitsfuge
PLANINHALT PLAN NR. INDEX
Bewehrungsplan - Decke U. UG - obere Zulagebewehrung B018 | 01
01 10.07.2023. Priifanmerkungen Angepasst, Freigabe Prifingeineur DH
00 07.07.2023. Planerstellung DH
INDEX DATUM ANDERUNGEN GEZEICHNET
UBERSICHT
| | ﬂ | | ’_‘ | |
| F ]
L I U L}
I P 1y T [
| ] — |
i S
1 L
H/B = 841/ 1189 (1.00m?) Allplan 2021



